
Shenzhen Spediteur nach Finnland von Tür zu Tür
Dienstleistungen Kleiderversand

GESCHICHTE ZWISCHEN KUNDE & SONNE

Mein Name ist Alex, mein amerikanischer Kunde hatte Jude anders Anforderungen an
Warenpünktlichkeit und Servicequalität, die ihn ständig den Spediteur wechseln
lassen, aber erst seit er mit mir zusammenarbeitet, hat er einen festen Agenten in
China.

https://www.swwlogistics.com/


Sonnige weltweite Logistik hinterließ bei Jude den Eindruck,
verantwortungsbewusst und fürsorglich zu sein und auf Details zu achten. Es ist so
eine Kleinigkeit, die im Herzen meines amerikanischen Kunden eine ausreichende
Vertrauensbrücke aufgebaut hat.

klicken Sie hier um die ganze Geschichte zu lesen →

WAREN AUS CHINA IMPORTIEREN?

WAS KÖNNEN WIR FÜR DICH TUN?

Bieten Sie Versandlösungen an

Wir haben mehr als 20 Jahre Speditionsgeschichte und über die Hälfte der Mitarbeiter
arbeitet seit etwa 5-13 Jahren bei Sunny.

Unser erfahrenes Team kann mindestens 3 Logistiklösungen anbieten und Ihnen mindestens
5 % Kosten sparen.

Seefracht FCL oder LCL

Behältergröße:

L (Meter) W (Meter) H (Meter) Volumen ( CBM ) Gewicht
(Tonne)

https://www.swwlogistics.com/
https://www.swwlogistics.com/new/Pay-attention-to-customers-pay-attention-to-details.html


20GP 5,89 2.35 2.38 25-28 17.5
40 GP 12.03 2.35 2.38 55-58 26

40 Hauptquartier 12.03 2.35 2.69 65-68 26
45 Hauptquartier 13.55 2.35 2.69 75-78 24.5

LCL-Fracht MOQ: 1CBM

FCL LCL

Abholung vom Werk oder Ihren Lieferanten zu unserem Lager

Wir haben unser eigenes Anhängerteam, 80 % der Fahrer haben mehr als 10 Jahre
Fahrerfahrung, und es ist schwer, ein anderes Unternehmen in Shenzhen zu finden, das
vergleichbar ist.



Für den FCL-Service arrangieren wir leere Container zum Laden von Fracht im Werk.

Für den LCL-Service können wir uns mit Ihren Lieferanten in Verbindung setzen, um die
Waren an unser Lager zu senden.



Konsolidierungsdienst

Sunny Worldwide Logistics besitzt ein Lager von 2300 Quadratmetern in Shenzhen, das
Kunden dabei helfen kann, Waren von mehreren Lieferanten zu konsolidieren.

Neben, Guangzhou / Yiwu kann auch Konsolidierungsdienst leisten.

Versand-Service

Ausreichende Schifffahrtsmarktressourcen, verfügbarer Versand von jedem Hafen Chinas,
einschließlich Shenzhen, Ningbo, Shanghai, Qingdao, Xiamen...

Wir haben eine stabile Zusammenarbeit mit weltbekannten Reedereien wie YML / ZIM /
OOCL / APL / Kline / MSC / HPL usw. aufgebaut, die Marketingraten ohne versteckte
Gebühren anbieten können.

Zollabfertigung



Wir arbeiten seit über 10 Jahren mit ausländischen Agenten und Zollagenten in den
USA/Kanada/Europa zusammen und verstehen die Export- und Importverfahren sehr gut.

Lieferung von Tür zu Tür

Für den Tür-zu-Tür-Service in Europa, den USA, Kanada, Australien und Südostasien
brauchen Sie nur darauf zu warten, dass Ihre Waren zu Ihnen nach Hause geliefert werden.

Sunny Worldwide Logistics ist ein lokales Logistikunternehmen in China, das sich der
Bereitstellung sicherer, maßgeschneiderter und kostengünstiger Versandlösungen
verschrieben hat.

Als Mitglied von WCA, WIFFA, NVOCC, OLO, CIFA und anderen namhaften
Logistikverbänden können wir garantieren, dass Sie einen zuverlässigen Spediteur
gefunden haben.



Mit unserer reichen Erfahrung im Betriebsprozess können wir Ihre Fracht von A bis Z
abwickeln. Sie können Ihre Zeit wirklich vom Transportteil entlasten und sich auf Ihr
eigenes Geschäft konzentrieren.

Alles, was wir tun, alles zu Ihrem Nutzen.


